



ESTADO DO MARANHÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS  
CNPJ 06.101.117/0001- 48  
RUA 12 DE OUTUBRO, Nº 635, CENTRO, GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS/MA - CEP: 65780-000

## EDITAL Nº 003/2018 – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DA DATA DA PROVA OBJETIVA

A Prefeita Municipal de Governador Eugênio Barros (MA), no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente retificação do Edital Retificado nº 002/2018 – ABERTURA DE INSCRIÇÃO E VAGAS, conforme especificações, a seguir:

Onde se lê:

### 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1. As inscrições para o Processo Seletivo previsto neste Edital serão aceitas no período de **16 a 20 de abril de 2018**.

Leia-se:

### 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1. As inscrições para o Processo Seletivo previsto neste Edital serão aceitas no período de **16 a 27 de abril de 2018, nos dias úteis**.

Onde se lê:

### 7. DA INSCRIÇÃO

7.4 As inscrições serão realizadas na Secretaria de Saúde do município, na Avenida 11 de março, nº 90, Centro, no município de Governador Eugênio Barros– MA, no período de **16 a 20 de abril de 2018**, no horário das 08:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h. As inscrições deverão ser realizadas pelo candidato, pessoalmente, não se admitindo inscrição por procuração.

Leia-se:

### 7. DA INSCRIÇÃO

7.4 As inscrições serão realizadas na Secretaria de Saúde do município, na Avenida 11 de março, nº 90, Centro, no município de Governador Eugênio Barros– MA, no período de **16 a 27 de abril de 2018, nos dias úteis**, no horário das 08:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h. As inscrições deverão ser realizadas pelo candidato, pessoalmente, não se admitindo inscrição por procuração.





ESTADO DO MARANHÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS  
CNPJ 06.101.117/0001- 48  
RUA 12 DE OUTUBRO, Nº 635, CENTRO, GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS/MA - CEP: 65780-000

Onde se lê:

**8. DA SELEÇÃO**

8.2.2. Data e locais de aplicação da Prova Objetiva.

**A Prova Objetiva será aplicada no dia 29 de abril de 2018, das 08:00h às 12:00h, nos locais a serem posteriormente divulgados.**

Leia-se:

**8. DA SELEÇÃO**

8.2.2. Data e locais de aplicação da Prova Objetiva.

**A Prova Objetiva será aplicada no dia 06 de maio de 2018, das 08:00h às 12:00h, nos locais a serem posteriormente divulgados.**

Cumprir informar que será divulgado o novo Cronograma do Processo Seletivo Público em momento oportuno. Em relação aos demais itens, permanecem inalterados de acordo com o Edital Retificado nº 002/2018 – Abertura de Inscrição e Vagas.

**GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EUGENIO BARROS (MA), EM 20 DE ABRIL DE 2018.**

**MARIA DA LUZ BANDEIRA BEZERRA FIGUEREIDO  
PREFEITA MUNICIPAL**

